



Március 15 - Tisztelet a bátraknak!

2024. március 15-én a Hősök terén megtartott városi ünnepségen emlékezett meg Gyomaendrőd Város Önkormányzata és lakossága az 1848-49-es forradalomról és szabadságharcról. Nemzeti ünnepünkön a megemlékezések sorát Toldi Balázs polgármester kezdte, majd beszédet mondott Dankó Béla országgyűlési képviselő. Az ünnepi műsort a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, valamint a Kállai Ferenc Alapfokú Művészet Iskola néptánc tanszakának tanulói adták. A színvonalas előadás után az országzászlónál, majd később a Szabadság téri Hősök emlékművénél volt koszorúzás.





Ünnepi képviselő-testületi ülés

Hagyományosan, ünnepi testületi üléssel folytatódott a megemlékezés. A városháza dísztermében kerültek átadásra a képviselő-testület által odaítélt kitüntetések és oklevelek. A legrangosabb városi kitüntetések Toldi Balázs polgármester adta át.

Gyomaendrőd Díszpolgára címet kapott - Fási Ádám Gyomaendrődért díjat (posztumusz) - Dr. Hegedűsné Dr. Kormos Valéria Gyomaendrődért díjat - Tímárné Buza Iлона

Gyomaendrődért Elismerő Oklevél szociális szakterület - Havelda Jánosné Gyomaendrődért Elismerő Oklevél egészségügy szakterület

- Varjúné Hanyecz Henrietta Gyomaendrődért Elismerő Oklevél környezet- és természetvédelem kategória - Kovácsné Nagy Katalin Gyomaendrődért Elismerő Oklevél oktatás és nevelés szakterület - Bela Tibor

Gyomaendrődért Elismerő Oklevél közellátás és közszolgáltatás szakterület - Benga Ferenc



A közszférából előző évben nyugdíjba vonuló dolgozóktól oklevél és virág átadásával búcsúzott el a képviselők nevében polgármester úr, így köszönve meg a város szolgálatában eltöltött munkájukat: Bere József, Csontos Andrásné, Katona Lászlóné, Kériné Pap Irma, Kissné Dávid Erzsébet Ágnes, Kissné Miklavicz Edit, Kopcsék Fülöp Mária, Kovácsné Nagy Katalin, Lehóczki István, Makoviczki András, Pályi Józsefné, Tímár Judit Gyöngyi, Sípos Béláné.

Az ünnepi testületi ülésen a Gyomaendrőd Település Értéktár elismerő okleveleit Lehóczkiné Tímár Irén alpolgármester adta át azon értékek képviselőinek, gondozóinak, amelyek az elmúlt évben

kerültek felvételre az értékek közé. Az ünnepi testületi ülés moderátora Hunya Gréta volt. Hegedűn közreműködött Paraisz Kende, Balaton Beatrix szavalattal.



Részletek a méltatásokból

Fási Ádám

Fási Ádám Gyomán született, a középiskolát Budapesten végezte. Tanulmányai befejeztével felszolgáló lett, pár évvel később megszerezte az üzletvezetői képesítést, majd szakácsnak tanult. 1993-ban felsőfokú vendéglátó-menedzser diplomát szerzett a Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskolán.

Az 1970-es évek elejétől 1994-ig dolgozott a vendéglátásban. Ez idő alatt a ranglétra fokait bejárva volt felszolgáló, szakács, üzletvezető, igazgató és vezérigazgató. Szakmai tapasztalatát különböző vendéglátó egységekben szerezte. 1990-1991-ben a saját üzlet megnyitása mellett döntött, így vendéglőt nyitott: Békéscsabán és Gyulán is. Ezt követően Békés megye legnagyobb szállodáját, a Fiume Hotelt irányította 1994-ig. Az éttermek és szállodák után, egy hirtelen váltással a magyar játékkaszinólánca, a „Casinos Hungary” délkelet-európai regionális vezérigazgató-helyettesének nevezték ki. Ezt a tiszteket (1994-2000 között), hat éven át töltötte be. Az 1990-es évek elejétől a vendéglátás mellett egyre inkább a média felé fordult. 1991-ben a „Miss Universe Hungary”, a „Miss Europe Hungary” és a „Miss Intercontinental” licenz tulajdonosa lett, majd 1995-ben ehhez csatlakozott a „Miss World Hungary”. 2006-ban egy időre búcsút intett a szépségiparnak, majd 2016-ban elindította a „Magyarok Világszépe” választást. 1998-tól 2005-ig, az „Emberközömben” című tévéműsor szerkesztője és műsorvezetője, illetve a „Fásy Mulató-Zeneexpressz” műsor tulajdonosa és műsorvezetője volt. Jelenleg a TV2 csoport „Zenebutik” csatornáján láthatják a nézők.

Fási Ádám számos díjjal, elismeréssel

és szakmai tagsággal rendelkezik:

- Védnöki tábla, Hotel Aranykereszt, Békéscsaba

- „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekemet” Daganatos Gyermekekért -Alapítvány

kuratóriumának tagja

- Bárczy Gusztáv-díj

- Az év mecénása díj

- A világ legjobb karitatív szervezete díj birtokosa

- A Kereskedők és Vendéglátósok Országos Szövetségének társelnöke

- A Magyar Ökolívó Szövetség elnökségi tagja

- A Bio-Agrár Kultúra Egyesület nagykövete

- A Pálinka Lovagrend tagja

- A Munkácsi Alapítvány elnöke

- Az Alfa KISOSZ örökös tiszteletbeli elnöke

- 4 tripla lemez birtokosa (2010, 2016, 2017, 2018) években



Fási Ádám egész életében kötődött szülőföldjéhez, a gyökereit soha nem feledte. Mindig nagy elismeréssel szólt a helyiekről, ismerősökről, barátokról. Több éven keresztül támogatta és támogatja jelenleg is a város gasztronómiai rendezvényeit, fellépésével színesíti azokat. Média kapcsolatait és lehetőségeit kihasználva népszerűsíti a városunkat és turisztikai rendezvényeinket.

Gyomaendrődért Díj (posztumusz)

Dr. Hegedűsné Dr. Kormos Márta szakgyógyszerész 1995. október 24-én nyitotta meg Gyomaendrőd település harmadik gyógyszertárát, az „Aranyas” néven ismert „Patikát”, melyet 2020-ban bekövetkezett haláláig vezetett. Emberközpontú gondolkodásával azonnal felismerte, hogy a gyomaendrőd lakosságának szüksége van egy kiterjesztett működéssel rendelkező gyógyszertárra.

A cikk a köv. oldalon folytatódik...

Ünnepi képviselő-testületi ülés (2)

Elvállalta a hétköznapi nyújtott és a szombat délelőtti nyitvatartási rendet, annak ellenére, hogy akkor még másodmagával végezte a patikusi feladatok teljes körű ellátását. Mellette egyedüli gyógyszerészként folytatta, az akkor még éjszakára is kiterjedő ügyeleti ellátást. Szakmai tudását folyamatosan fejlesztve, a betegek érdekeit szem előtt tartva elvégezte a gyógyszerészi gondozás képzést és a városban elsőként emelt szintű, ilyen feladatot is ellátó gyógyszerterrárrá vált az „Aranyas Patika”. Dr. Hegedűsné Dr. Kormos Márta példaértékű aktivitást mutatott a gyomaendrődi lakosság gyógyszerellátásának magas szintű megvalósításában. **Tímárné Buza Iлона** 1992-től dolgozott a munkaügyi központban. Először képzési koordinátorként tevékenykedett, majd kimagaslóan végzett munkája alapján 2 év eltelte



után kirendeltség vezetőnek nevezték ki. 2013-tól a Gyomaendrődi Járási Hivatal Kirendeltség vezetője, majd 2015-től a Gyomaendrődi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály osztályvezetője volt. Kinevezésétől fogva kiemelt feladatának tartotta a foglalkoztatási, munkaerő piaci helyzet javítását, a munkanélküliség megelőzését, kezelését. Példamutatással, a munkatársak megfelelő irányításával, a kirendeltség elérte, hogy a második leghátrányosabb helyzetű térségből a legjobbak közé kerüljön. Munkaköréből eredő feladatait harminc éven át magas színvonalon végezte. Segítő hozzáállásával, kreativitásával, kiváló együttműködési kapcsolatot alakított ki Gyomaendrőd Város Önkormányzatával, valamint a város egyéb közfoglalkoztatóival és munkaadóival. Munkásságával aktívan hozzájárult a helyi foglalkoztatási mutatók javulásához, és a közfoglalkoztatás helyi értékteremtő funkciójának érvényesüléséhez.

Varjúné Hanyecz Henrietta általános iskolai tanulmányai után a Békéscsabai Egészségügyi Szakközépiskolában végzett, ezzel elkötelezte magát az egészségügy mellett. Több területen dolgozott, mindig folyamatosan képezve magát, a szükséges végzettségeket megszerelve, elsajátítva. Munkáját precizitás, nagy munkabírás, magas színvonal jellemezte. A megszerzett tudást és tapasztalatot városunkban kamatoztatta, amikor Gyomaendrődre visszatérve, itt kezdett el dolgozni. Jelenleg az alapellátásban, háziorvosi asszisztensként dolgozik, helytállva a helyettesítések nehezebb időszakában is. Varjúné Hanyecz Henrietta számára mindenkor a beteg az első, az emberek gyógyítását, a problémáik megoldását nemcsak munkaköri feladatának tekinti, hanem küldetésének is.

Havelda Jánosné a Hétszínvirág-Tüskevár Szolgáltató Nonprofit Bt., valamint a Jelen és a Jövő Gyermekeiért Alapítvány megálmodója és vezetője. Az elmúlt 15 évben kiemelkedő munkát végzett a szociális területekhez kötődő szakmai munka koordinálása, irányítása, a gazdasági vezetés és a dokumentálási folyamatok megvalósítása terén. A szociális munka és a közösségekért végzett munka iránti elkötelezettsége, érzékenysége, szakmai tudása, valamint az igazgatásszervezési ismeretei révén, tevékenységével nap mint nap magas szinten hozzájárul városunkban ezen területek szakszerű és hatékony működéséhez. A „Jelen és a Jövő Gyermekeiért Alapítvány” alapítója a „Hétszínvirág-Tüskevár Bt” amelyet 2012 szeptemberében több közérdekű cél megvalósítása érdekében hoztak létre. Az Alapítvány 2013 óta két Tanodát működtet – Holdudvar és Mesecegre néven. Az elmúlt évek alatt több száz gyermek és azok családja került kapcsolatba az Alapítvánnyal, a tanoda- és a tehetségprogramoknak, valamint a nyári napközis táboroknak köszönhetően.

Kovácsné Nagy Katalin tanító, informatika, természetismeret szaktanító a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskolában. 40 éven keresztül kitartóan, elhivatottan oktatta-nevelte településünk diákjait. Elkötelezett híve a környezet- és természetvédelemnek, a fenntarthatóságra nevelésnek. Több mint egy évtizeden keresztül az

Ökoiskola-munkacsoport vezetője, az Örökös ökoiskolai programok koordinátora, a pályakezdő fiatalok mentora volt. Iskolai és regionális szinten is szakmai fórumok, módszertani találkozók szervezője, a tudásmegosztás aktív alakítója, számos ZÖLD program koordinátora volt.

Bela Tibor pályáját a gyomai 1. számú Általános Iskolában kezdte, képesítés nélküli nevelőként. A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matematika-fizika szakának elvégzése után okleveles informatika, majd matematika tanári diplomákat is szerzett. A város több oktatási intézményében tanított. Szerény, halk szavú, őszinte, tiszta szívű, határozott egyéniség, aki a nevelésben a következetességet, a példamutatást a másik ember tiszteletét tartja fontosnak. Nagyfokú segítőkészség, az innovációs folyamatokra való nyitottság jellemzi.

Benga Ferenc 1979-től a Győzelem Termelőszövetkezetben lakatosként és traktorosként dolgozott. Ez idő alatt megszerezte a hivatásos gépkocsiveetői jogosítványt. 1996-tól Gyomaendrőd Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületének gépkocsiveetője lett és ezzel párhuzamosan vállalt munkát az orvosi ügyeleten is, 1998-tól már főállású gépjárművezetőként dolgozott itt. Az orvosi ügyelet átszervezéséig, 25 éven keresztül balesetmentesen, lelkiismeretesen, megbízhatóan, segítőkészen végezte munkáját. Mind a mai napig önzetlen segítséget nyújt az arra rászoruló időseknek, betegeknek. Az emberekhez való hozzáállása, törődése példaértékű.

Az Ipartestületek Országos Szövetsége elismerésben részesítette **Tímár Józsefet**, aki egyéb akadályoztatás miatt a Magyar Kézművesség Napja átadó rendezvényen nem tudott részt venni. Az IPOSZ a Magyar Kézművesség Napja keretében évente megünnepeli a kézművességet és emlékeztet minket hagyományainkra. 2023. évben a kiemelkedően eredményes és példaértékű tevékenysége elismerésül Magyar Kézművességért Díj arany fokozata elismerésben részesült **Tímár József**.

Tímár József bútorasztalosnak tanult, szakmai gyakorlatát a Dózsa TSZ-ben végezte, majd a szakma megszerzését követően további 9 évet töltött ott. 1987-ben vált önálló kisiparosá, illetve vállalkozóvá.

Ekkor lépett be a Gyomaendrődi KIOSZ szervezetébe, és vált meghatározó tagjává.

A cikk a köv. oldalon folytatódik...



Ünnepi képviselő-testületi ülés (3.)

A vállalkozói múltja alatt a Gyomaendrőd Ipartestület alelnöke volt 1990-2003 között, és azt követően

is aktívan részt vett az ipartestület működésében, eseményeinek lebonyolításában. Attitűdjével,

emberségével és tisztességével mindenki számára példát mutat.

Az Ipartestületek Országos Szövetsége által nyújtott elismerést Toldi Balázs polgármester adta át. *Fotó: Szabó József*



Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testület üléséről



A testület jóváhagyta a Zöldpark Kft. által végzett szennyvízszippantás szolgáltatás áremelését, amelyet az emelkedő üzemanyagárak és bérköltségnövekedés indokol. A lakosság számára nyújtott szolgáltatás díja nem emelkedik, csak a közületek, vállalkozásoké.

Beszámoltazelmúltévitelvétevékenységéről a Városi Egészségügyi Intézmény. A lakosság nem is vette észre, hogy milyen jelentős, teljes átalakuláson esett át az intézmény. Az egészségügyi rendszer országos átalakulása miatt más jogviszonyban dolgoznak a rendeléseket ellátó orvosok, ami rendkívül sok többletfeladatot rótt

az intézményre is. Az itt dolgozó szakorvosokkal sikerült megegyezni, folytatják tevékenységüket, biztosítva van a szakrendelés. Városunk lakossága nem érzékeli, hogy milyen jelentősége van annak, hogy helyben működik az egészségügyi intézmény, hogy vannak szakrendelések és nem kell minden szolgáltatásért más településre utazni. Sajnos az orvoshiány, a kapacitás problémák, amelyek országosan is fennállnak, itt is jelentkeznek. Bár az országos átlag alatti a várakozási idő, ez nem vigasztalja azokat, akik heteket várnak az időpontjukra. Annak ellenére, hogy városunk jelentős összeggel támogatja, hogy több laborvizsgálatot végezzenek, van egy határ, amelyet nem tudunk átlépni. Vannak olyan szakterületek, amelyek ellátása nem megoldott. A szemszét is ilyen, ahonnan távozott a rendeléseket eddig végző szakorvos. Az intézményvezető erőfeszítéseit támogatta a Békés vármegyei kórház, amelynek a segítségével havi egy szemészeti rendelés van, nyolc órában. Új és nagyon sajnálatos jelenség, hogy napi szinten történnek rendbontások az egészségügyi intézményben. A várakozó betegek, a szakrendelésre

érkezők a rendelőintézet dolgozóin, orvosokon és szakdolgozókon vezetnek le a türelmetlenségük miatti haragot. Az egészségügyi intézmény a kapacitásának átlagosan a 120 %-át teljesíti. Van egy óraszám, amely fölött nem dolgozhatnak, ezen az óraszám felül is vannak feladatok, amelyeket el kell látniuk. Kérem a rendelésre érkezőket, hogy értsék ezt meg, és legyenek türelmesebbek! Szintén új jelenség, hogy egy adott időpontra érkező beteg magával viszi egy-egy családtagját is, hogy ha már itt van, akkor vizsgálják meg őt is. Ugyanilyen súlyos probléma, amikor a betegek lefoglalják az időpontokat, majd minden értesítés nélkül nem mennek el a rendelésre, vizsgálatra. Nem megengedhető, hogy türelmetlen emberek ordítással, fenyegetődzéssel zavarják meg a gyógyító tevékenységet. Az intézményben dolgozó szakorvosok egyike sem gyomaendrőd, kijárnak ide a rendelésekre. Az országos orvoshiány miatt nagyon meg kell becsülnünk a munkájukat, hiszen bárhol tárt karokkal várják őket. Ha elmennek, nem tudjuk pótolni a hiányukat.

A cikk a köv. oldalon folytatódik...

Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testület üléséről

2028 végéig új szerződést kötöttünk a vállalkozásban működő óvodák vezetőivel, akik mindegyike jelezte felénk, hogy szeretnék tevékenységüket tovább folytatni.

A Ligetfürdő Kft. távozó vezetője benyújtotta a fürdő elmúlt évről szóló beszámolóját és ez évi üzleti tervét. Bár a fürdő szerény eredménnyel zárta az elmúlt évet, ez az önkormányzati támogatást figyelembe véve nem számottevő. Az energiaárak szerencsére rendeződnek, megszűntek az extrém magas díjak. Ez nem a régi árak visszatérését jelenti, de egy mérsékelt magas összeggel számolhat a fürdő a működési költségeiben. Ezt az összeget tovább csökkentjük a fürdő TOP+-os pályázatának segítségével. A gázenergia-költség kiváltása érdekében termálvizes fűtésre állnak majd át. A napelempark telepítésével a villamosenergia-költség lesz csökkenthető. Itt csak 20 %-os energiamegtakarítással számolhatunk, mert a ligetes elhelyezkedés miatt nincs olyan nagy szabad terület, amelyre nagyobb méretű napelemparkot lehet elhelyezni. Az energetikai költségek csökkentése a fürdő működési költségeit is csökkenti, amely kevesebb önkormányzati támogatást is eredményezhet. Ugyanakkor a víz- és szennyvíz díjak ötszörösére-hatszorosára emelkednek, ez ismét csak egy nehezítő körülmény. Ennek ellenére nem tervezzük a belépőjegyek árának emelését.

Rendkívüli testületi ülésen tárgyaltuk meg a fürdő igazgatói pályázat eredményét és döntöttünk az új igazgató személyéről. Négy pályázó közül Gémes Tibor pályázatát választotta a képviselő-testület. Szarvasról érkezett, az ottani fürdő igazgatója volt.

Döntöttünk a pályázható alapok szétosztásáról, harminc millió forintot fordítunk a civil szervezetek támogatására, akik pályázatot nyújtottak be tevékenységük és céljaik meghatározásával.

Nagy jelentőségű volt a Volánbusz Zrt. beszámolója, amelyet a helyi közlekedés szervezéséről, megvalósításáról nyújtottak be. A helyi közlekedés átszervezéséről a tavalyi évben döntöttünk. A Mobilbusz Kft-től a feladat ellátása átkerült a Volánbusz Zrt.-hez, ami a helyközi járatai segítségével oldja meg a helyi közlekedést. A korábbi évek támogatási összege azóta is folyamatosan emelkedett volna, hiszen a minimálbér,

az üzemanyagárak emelkedése folyamatos. Olyan teher lett volna ez a költségvetésünkön, amelyet kezelni kellett. A beszámolóból kiderült, hogy 56 járat érinti Gyomaendrődöt. Bár nem mindegyik megy át a településen teljesen, 24 járat az, amellyel oda-vissza irányban közlekedhet a lakosság. A járatok többsége igazodik a vasúti menetrendhez. A kormány döntése következtében március 1-től megnőtt azoknak a száma, akik ingyenes vehetik igénybe a járatokat: a 14 éven aluliak, és a 65 év felettiak. A beszámolóból megállapítható, hogy nőtt a kihasználtság is. Korábban volt olyan járat, amelyet 1-2 fő, vagy éppen senki sem vett igénybe. A reggeli iskolajárat kihasználtsága is nőtt, ennek költségeit továbbra is a városi költségvetés fizeti. Hamarosan kihelyezzük azokat a táblákat, amelyekre a buszmegállóknál a helyi közlekedést bemutató menetrendek kerülnek elhelyezésre.

Sajnos a Magyar Közút Nonprofit Zrt. beszámolója nem volt ilyen pozitív. A felelős vezető nem tudott jó hírekkel szolgálni a főúttal kapcsolatos felújításról. Egy sikeres pályázat segítségével köszönhetően rendelkezünk tervekkel a felújításhoz, átépítéshez, de a magyar állam tulajdonában lévő utakon csak a magyar állam végezhet felújítást, építést. A közútkezelő vezetője is elmondta, hogy leálltak azok fejlesztések, amelyekben már 2023-2024-ben elindultak volna az útfelújítások. Ezekről ők sem rendelkeznek több információval. Kérte az önkormányzat segítségét, hogy lobbizzunk mi is. Minden fórumot kihasználunk, hogy a főút rossz, szinte már balesetveszélyes állapotára felhívjuk az illetékesek és döntéshozók figyelmét.

Ismét kiírjuk a helyiek támogatására a víz-szennyvíz csatlakozási pályázatot, valamint a járdafelújítási pályázatot. Jóváhagytuk az útfelújítási programot, amelyre százmillió forintot terveztünk be. A megvalósítás nyílt közbeszerzési eljárás után kezdődhet. A következő hónapban döntünk a járdafelújításokról. A Magyar Posta döntésének következtében az endőri postafiók bezárásával a településrész lakóinak élete rendkívüli mértékben megnehezedett. Soha nem fogunk arra választ kapni, hogy egy jól működő, nagy forgalmú fiókpostát miért kellett bezárni, de azonnal elkezdjük a megoldás lehetőségét

keresni, lobbiztunk az illetékeseknél, hogy mihamarabb postapont jöjjön létre. Hiába volt meg az a vállalkozó, aki felvállalta, hogy ilyen szolgáltatást nyújtson, hónapokig nem haladt előre az ügy a postánál. Később egy újabb vállalkozó is jelentkezett, de folyamatosan olyan változtatásokkal szembesültünk, amelyek miatt ő is visszalépett. Ekkor döntöttünk úgy, hogy egy önkormányzati tulajdonú épületben létesítsünk postapartneri ellátást. A megfelelő megközelíthetőségű épületben a hét öt munkanapján, napi nyolc órában kell a postai ellátást biztosítani, két munkapulttal. Ehhez a Szent Antal Népház épületét jelöltük ki. A kialakítás már megtörtént, várjuk a postától a munkapultok megérkezését. Az üzemeltető Zöldpark Kft. felvette azt a két dolgozót, akik korábban is dolgoztak a postán. Részünkről mindent biztosítunk ahhoz, hogy április 17-én megnyíljon az új endrői posta. Minden postai szolgáltatás elérhető lesz. A jutalékos rendszerben működő postapont finanszírozásához önkormányzati kiegészítő támogatásra is szükség lesz.

Az MBH országos bankfiók bezárási hullámanak következménye volt az endrői fiók bezárása is, amivel sajnálatos módon a bankautomata működtetése is megszűnt. Itt is folyamatosan kerestük a megoldást, melynek eredményeként a Szent Antal Népház falában kerül elhelyezésre a bankautomata. Az erről szóló szerződést megkötöttük a bankkal. A K&H bank automatája szintén önkormányzati tulajdonú épületben kerül majd elhelyezésre, itt még nincs szerződésünk, ennek megvalósulására még néhány hónapot várni kell.

Toldi Balázs polgármester





2024-re tervezett útfelújítások

Gyomaendrőd Város Képviselő-testülete a 2024. évi útfelújítási program megvalósítását az alábbiak szerint hagyta jóvá, a közbeszerzés költségével növelve bruttó 116 millió Forint összegben.

Helyszín	Műszaki tartalom	Bruttó összeg eFtban
Vízműsor	A Vidovszky Béla utca és a Radnóti Miklós utca között szakasz teljeskörű útburkolat felújítása 125 m hosszúságban	3895
Tompa utca	A Bajcsy Zsilinszky út és a Fő út közötti szakaszának teljeskörű útburkolat felújítása 130 m hosszúságban	4690
Szabó Dezső utca	A Somogyi Béla utcától indulóan teljeskörű útburkolat felújítása 77 m hosszúságban	2071
Napkeleti utca	A Selyem út és a Fő út közötti szakaszon 236 m hosszúságban teljeskörű útburkolat felújítás a Selyem úttól kezdődően	8309
Nap utca	A teljes utcaszakasz teljeskörű útburkolat felújítása 200 m hosszúságban	6155
Vásártéri lakótelep	A Vásártéri lakótelep 19-21 szám előtti útszakasz teljeskörű útburkolat felújítása 111 m hosszúságban	7199
Balassi Bálint utca	A Madách Imre utca és a Besenyszegi utca közötti 156 m-es szakasz teljeskörű útburkolat felújítása	5242
Mester utca	A Simai utca és a Varjasi utca közötti 138,6 m-es szakasz teljeskörű útburkolat felújítása	6301
Vásártéri lakótelep parkolás fejlesztés és útfelújítás	A Vásártéri lakótelep 30. épületét körülvevő makadám utak felújítása és parkolókkal történő bővítése	4699
Kátyúzás	1750 m ² kátyúzás	19990
Öregszőlői kerékpárút	A Kondorosi út melletti kerékpárút 600 m-es szakaszának felújítása útalap stabilizálással és új burkolat építéssel.	19858
Öregszőlői, Nagylaposi és Kocsorhegyi makadám utak felújítása	A területen található makadám utak 2000 m ² felületen történő javítása.	4699
Kossuth út 9-11.	Kállai Ferenc Múzeum és az Aranka Játékbaba Múzeum parkoló	21740

Lakossági járda felújítás támogatása

Gyomaendrőd Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Lakossági járda felújítási” pályázat támogatására 2 millió Ft-ot, a „Lakossági ivóvíz csatlakozási” pályázat támogatására, valamint a „Lakossági szennyvíz csatlakozási” pályázat támogatására pedig 1 millió Ft-ot különített el. A pályázat a korábban már bevált módon és formában kerül meghirdetésre.

A járdaépítési pályázattal a járda felújításhoz szükséges építőanyagokra (homokos kavics és cement) nyújthatnak be támogatási kérelmet. A járda felújítási pályázatra azok az ingatlan tulajdonosok, társasházi lakóközösségek jelentkezhetnek, akik az önkormányzat által biztosított anyagból (sóder, cement) a város közterületén található, közcélt szolgáló és felújítást igénylő

járda felújítási munkáinak kivitelezését vállalják. A kivitelezés során keletkező betontörmelék a Pályázat kiírója díjmentesen elszállítja. A támogatás nyújtásának célja elsődlegesen a közlekedés és a településkép javítása. A teljes szövegű pályázati adatlap és kiírás a Gyomaendrőd Közös Önkormányzati Hivatal Ügyfélszolgálatán és a városi honlapon érhető majd el.



VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Az Európai Parlamenti Képviselők, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi képviselők 2024. évi általános választásával kapcsolatban

Tisztelt Választópolgárok!

Magyarország Köztársasági Elnöke 2024. június 9. napjára (vasárnap) tűzte ki az Európai Parlamenti Képviselők, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi képviselők 2024. évi választását. A választás kifizetését követően az 5/2024. (III. 12.) IM rendelet alapján megállapításra kerültek az eljárási határidők és határnapok.

Azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-án a szavazóköri névjegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda a választópolgár lakcímeire 2024. április 19-ig megküldött **értesítő** útján tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe vételéről, ezt követően a választási iroda értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazóköri névjegyzékbe történt felvételéről azt a választópolgárt, aki 2024. április 3-át követően kerül a település szavazóköri névjegyzékébe.

A **nemzetiségi szavazóköri névjegyzékbe** azt a választópolgárt kell felvenni, aki legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig benyújtott kérelme alapján szerepel nemzetiségi választópolgárként a központi névjegyzékben. A szavazóköri névjegyzékben a választópolgár nemzetiségi adatát törölni kell, ha legkésőbb 2024. május 31-én a választópolgár kérelmére a választópolgár nemzetiséghez tartozását a Nemzeti Választási Iroda törli a központi névjegyzékben.

Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024. június 5-én 16.00 óráig kérte, hogy **akadálymentes** szavazóhelyiségben szavazhasson, és akinek a lakcíme szerint kijelölt szavazóhelyiség nem akadálymentes, a helyi választási iroda a lakcíme szerinti szavazóhelyiséggel azonos településen és választókerületben lévő, akadálymentes szavazóhelyiséggel rendelkező szavazókör névjegyzékébe teszi át.

A **szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet** 2024. április 4-től lehet benyújtani.

Az **átjelentkezésre** irányuló kérelmet legkésőbb 2024. május 31-én 16.00 óráig kell benyújtani. Az átjelentkező választópolgár kérelmét 2024. május 31-én 16.00 óráig módosíthatja, 2024. június 7-én 10.00 óráig visszavonhatja.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán **átjelentkezésre** az a választópolgár jogosult, aki 2024. február 11-én és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon választókerületben tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart.

A választópolgár **mozgóurna** iránti kérelmet a Nemzeti Választási irodához

- elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. június 7-én 10.00 óráig,

- elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 2024. június 5-én 16.00 óráig,

a helyi választási irodához elektronikus azonosítással elektronikus úton 2024. június 7-én 10.00 órát követően 2024. június 9-én 12.00 óráig, levélben 2024. június 5-ig, személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 2024. június 7-én 10.00 óráig,

az illetékes szavazatszám-láló bizottsághoz kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítésével 2024. június 9-én 12.00 óráig nyújthat be.

Az egyéni választókerületi jelölt állításához szükséges **ajánlások számát** a helyi választási iroda vezetője 2024. április 4-én állapítja meg.

A választási iroda az igénylő vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár részére az igénylését követően haladéktalanul, de legkorábban 2024. április 20-án adja át az általa igényelt mennyiségű ajánlóívet.

Az egyéni választókerületi jelöltet, a polgármesterjelöltet, valamint A települési nemzetiségi önkormányzati jelöltet **legkésőbb 2024. május 6-án** 16.00 óráig kell bejelenteni, a kompenzációs listát legkésőbb 2024. május 7-én 16.00 óráig kell bejelenteni.

A választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19.00 óráig tart.

A választásokkal kapcsolatos információk a www.valasztas.hu, valamint a www.gyomaendrod.hu oldalon a Választási Információk menüpontban találhatóak.

Ezen oldalakon tájékozódhatnak a választópolgárok, valamint jelölő szervezetek a határidőkről, a Helyi Választási Bizottság, valamint Helyi Választási Iroda vezetőjének döntéseiről, elektronikus és papír alapon benyújtható nyomtatványokról.

Dr. Csordás Ádám
HVI vezető



Gyomaendrődi Települési Értéktár hírei

A magyar nemzeti értékekről és hungarikumokról szóló törvény ajánlásait követve, Gyomaendrőd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete is létrehozta a Települési Értéktárat és a Települési Értéktár

Bizottságot. A bizottság feladata az adatokat tartalmazó gyűjtemény gondozása, valamint új értékek azonosítása és felvétele.

A Gyomaendrőd Helyi Értéktár Bizottság egy korábbi döntése

értelmében elismerő oklevéllel tiszteli meg azokat a személyeket, közösségeket, akik részt vesznek az értékek felkutatásában, azonosításában, valamint annak értéktárba kerülésében.

2023. évben az alábbi helyi értékek kerültek felvételre:

Érték megnevezése	Felterjesztő	Oklevelet átvette
Juhos Sándor fotós munkássága és gyűjteménye	Határ Győző Városi Könyvtár	Ugor Emese
Fekete nyárfa	Határ Győző Városi Könyvtár	Toldi Balázs polgármester
Határ Győző irodalmi munkássága	Határ Győző Városi Könyvtár	Dinyáné Bánfi Ibolya Könyvtár vezetője
Dr. Szilágyi Ferencné Németh Eszter helytörténeti munkássága	Határ Győző Városi Könyvtár	Dinyáné Bánfi Ibolya Könyvtár vezetője
Dr. Szilágyi Ferenc irodalmi munkássága	Határ Győző Városi Könyvtár	Dinyáné Bánfi Ibolya Könyvtár vezetője
Vaszkó Irén helytörténeti munkássága	Határ Győző Városi Könyvtár	Tímár Andorné
Rózsahegyi Kálmán színészi tevékenysége és színházpedagógiai munkássága	Határ Győző Városi Könyvtár	Szedlák Réka Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola igazgatója
Körösmenti sánc, Ördög-árok, valamint sáncrendszer Békés Vármegyében	Máté Károly	Máté Károly

A helyi értékek gyűjtésének és megőrzésének minden település életében első helyen kell állnia, hiszen ez formálja egyedivé lakóhelyünket, ez teszi tartóssá az emberek közötti együttműködést, az érték ad célt és tartást, amire igazán büszkék lehetünk, valamint nem utolsó szempont az

utókor számára annak megőrzése.

Kedves Olvasó! Legyünk Büszkék hagyományainkra, segítsék munkánkat a felkutatásban, valamint abban, hogy azok bekerülhessenek a közös gyűjteményünkbe. Fontos feladatunknak tartjuk azt is, hogy a helyi közösségek is megismerjék azokat

az értékeket, amelyek már felvételre nyertek értéktárunkba. Ezért kérem Önöket, tekintsek meg kincseinket, mivel azok a Gyomaendrődi Digitális Archívumban megtalálhatók, olvashatók.

Lehóczkiné Timár Irén elnök

Édesanyám emléke süteménysütő verseny

A Határ Győző Városi Könyvtár a Települési Értéktárban szereplő értékek népszerűsítését küldetésének tekinti. Az Édesanyám emléke - az Endrődi Füzetek könyvsorozat legnépszerűbb kötete ihlette az Internet Fiesta 2024 programsorozatban az azonos nevet viselő kiállítás és süteménysütő verseny megvalósítását. A sütőversenyre hagyományos,

illetve Kner Piroska recept alapján készült süteménnyel lehetett nevezni. Nagyszerű, igazi házas ízeket kóstolhatott a zsűri: Timárné Bárdosi Marianna az AASZCI Bethlen Gábor Szakképző Iskola szakoktatója, Timár Attila és Timár Albin mesterszakácsok, szakácsolimpikonok. A zsűrizés nehéz feladata után az eredményhirdetésre került sor, amelyen az ajándékokat

Toldi Balázs polgármester, az oklevelet Timár Attila adta át. Ezek után következett a nap legkellemesebb része: a kollektív kóstolás, a tapasztalat és a receptcsere. Köszönjük a résztvevőknek, hogy segítették programunk megvalósítását.

A versenyen 16 fő 22 süteménnyel vett részt. A résztvevők: Esély Klub, 5. sz. Idősek klubja, 1.sz. Idősek klubja, AASZC Bethlen Gábor Szakképző Iskola, Nyíri-Nyúzó Ildikó, Kovács Lászlóné, Barják Imréné, Deliné Dobó Tünde, Kiss Imréné, Dobó Anita, Ószi Napsugár Idősek Otthona, Hunyáné Varjú Mária, Nótári Krisztina.

Eredmények:

- I. helyezés Nyíri-Nyúzó Ildikó - Kner Piroska torta
 - II. helyezés Barják Imréné - macskaszem
 - III. helyezés Kiss Imréné - tepertős pogácsa, illetve ugyanebből a tésztából készült lekváros papucs
 - IV. helyezés Kovács Lászlóné - almáslepény
 - V. helyezés 5. sz. Idősek klubja - endrődi káposztáslepény
- Külön díjas lett Nótári Krisztina



Márciusi programok a Térségi Szociális Gondozási Központban

Az első tavaszi hónapban is sok program zajlott intézményegységeinkben. Nőnap alkalmából mindenhol köszöntöttük a hölgyeket. Az 5. sz. Nappali Klubban és az Őszi Napsugár Idősek Otthonában férfi ellátottjaink versekkel kedveskedtek a női lakótársaiknak és dolgozóknak. Az Otthonban ezen kívül a Margaréta óvoda gyermekei is adtak nőnapra műsort a lakóknak. A többi egységünkben kis aprósággal, virággal és versekkel ajándékoztuk meg a hölgyeket. Megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményéről. Az Esély klub és az 5. sz. klub ellátottjaival az emlékművekhez is kilátogattunk, az 1. klubban beszélgettünk azokról a nőkről, akik aktív részesei voltak a márciusi forradalomnak. A hunyai klubtagokkal közösen vettünk részt a március 15-ei megemlékezésen.

A bingo mellett nagy sikert arat a rejtvényfejtő bajnokság, ezért már kétszer is megrendeztük az Őszi Napsugár Idősek Otthonában. Március 18. az újrahasznosítás világnapja, így ebből az alkalomból tartottunk ismeretterjesztő foglalkozást az Esély klubban, ahol a szelektív hulladékgyűjtésről és az újrahasznosítás folyamatáról beszélgettünk. Az 1-es klubban egyik napon ismét a zene volt a főszereplő. Új klubtagjaink segítségével megismerkedtünk a hangtálakkal, szélcsengőkkel és a sámándobbal, majd beszélgettünk a zene gyógyító hatásáról. Az Őszikék Idősek Otthonában milliomosnak érezhettük magunkat, hiszen az 1926-1946 között használt pengőket – tízezres és tízmilliós címletűeket is - vettük a kezünkbe, beszélgettünk a történetéről, emlékekről a régi fizetőeszközzel kapcsolatban. Átbeszéltük lakóinkkal a jelenleg

forgalomban lévő forint címleteit, jellegzetes ismertetőjeit. Húsvét alkalmából szentmiséket celebrált Czank Gábor atya az idős otthonokban. A Határ Győző Városi Könyvtár által szervezett „Édesanyám emléke süteménysütő versenyre” intézményünk több egysége is nevezett: 5. helyezést ért el káposztás lepényünkkel az 5. sz. Idősek Klubja, elismerő oklevelet kapott az Esély klub, akik kakaós kalácsot, az Őszi Napsugár Idősek Otthona, akik aljnélküli túrós lepényt és az 1. sz. Idősek Klubja, akik Kossuth kiflit és tepertős pogácsát sütöttek. Az Esély klubban szendvicset ettünk, tojást festettünk és tojásfát készítettünk, valamint feladatokat oldottunk meg a közelgő ünnepre hangolódva. A klubokban és az idős otthonokban a húsvéti kézműveskedések után a hétfői locsolkodás sem maradhatott el.





A Kisárségi Óvoda és Bölcsőde tavaszi hírei

„Paripám csodaszép pejko...” – Március 15. Gyermekszemmel
Gyermekeink kíváncsiak és nyitottak a világra, ezért fontos, hogy Nemzeti Ünnepeinkről is már óvodás korukban szerezzenek ismereteket. Érdeklődésüknek, életkoruknak megfelelő játékokat játszottunk és meséltünk történeteket. Az általuk készített lobogókat, nemzeti színű alkotásokat együtt helyeztük el a Hősök emlékműnél.



„Tavaszi szél vizet áraszt...” – Körös-körül a víz
Környezetünk, lakóhelyünk nagyszerű lehetőségeket rejtget arra, hogy megismerjük természeti kincseinket. A tavaszi időszak meghatározó és kihagyhatatlan élménye, hogy együtt fedezzük fel vizeinket, azok élővilágát. Sétákat, rövidebb kirándulásokat szerveztünk a holtágakhoz, a Hantosterti termálkúthoz. A megfigyelések, tapasztalatok, kísérletezések során, folyamatosan alakul ki gyermekeinkben a természet iránti szeretet és tisztelet.



A Víz világnapjához kötődően a víz fontosságát, életető erejét állítottuk tevékenységeink fókuszába. Vizes programokkal, játékokkal hívtuk fel a gyermekek figyelmét környezetünk óvására, a víz nélkülözhetetlen szerepére az életünkben. Az idén



is csatlakoztunk a Happy-héthez, amely a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ felhívása. Célja a vízfogyasztás népszerűsítése és a – gyermekkori elhízás terjedésében szerepet játszó – üdítőfogyasztás visszaszorítása a fiatalok körében.

Iskolába készülünk! - Szövegértést fejlesztő foglalkozáson és Idegen nyelvi délutánon jártak nagycsoportosaink.

- A Határ Győző Városi Könyvtár által szervezett: Szorgos tyúkocská szövegértést fejlesztő csoportos foglalkozásán vettek részt nagycsoportosaink.

- A Kis Bálint Általános Iskola vendégei voltunk az Idegen nyelvi délutánon.



„Kertész leszek, fát nevelek...” – fásítás, ültetés óvodáink és bölcsink udvarán



Intézményegységeink udvarán együtt a gyerekekkel ültettük el az Önkormányzat ajándékaaként kapott juhar facsemetéket. Az őszi vadgesztenye gyűjtésből befolyt összegből facsemetéket vásároltunk a Százszorszép Óvoda udvarába. Szorgosan lapátoltak, gereblyéztek, locsoltak a gyerekek, hogy az előregedett és veszélyessé vált, kivágott fák pótlásául újabb facsemetéket ültethessünk. A már virágzó magnólia és gömbjuhar csemetéket a gyerekekkel folyamatosan gondozzuk, ápoljuk és figyelemmel kísérjük növekedésüket. Tudatos növényesítéssel gyönyörű, értékes természeti élhetnek gyermekeink.

„Hová mégy te kis nyulacska?” – Húsvéti hagyományok

Kézműves, alkotó játszótér fogadták az érdeklődő családokat, ahol ünnepváró hangulatban készülődtünk az ünnepre. Csoportjainkat és óvodáink környezetét tojásfák díszítették.

Csemetekertes gyermekeink együtt az óvá-és dajka nénikkel részt vettek a Hősök tere feldíszítésében. A gyomai városrészen óvodapedagógusaink a Könyvtár dolgozóival közösen szépitették a Szabadság teret. Csoportjainkban nem maradhatott el a tojásdíszítés és tojáskeresés.





2024. JÚNIUS 9.

HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő helyi választási irodához.



NEMZETI VÁLASZTÁSI IRODA




ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA

2024. ÁPRILIS 24-25. (szerda, csütörtök 07.30-17.00 óra)

KISTÉRSÉGI ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE GYOMAENDRŐD

A BEIRATKOZÁS HELYE:

CSEMETEKERT ÓVODÁBA (A HELYSZÍNEN: GYOMAENDRŐD, BLAHA U. 8.)
MARGARÉTA ÓVODÁBA (SZÁZSZORSZÉP ÓVODA, GYOMAENDRŐD, KOSSUTH U. 7.)
SZÁZSZORSZÉP ÓVODÁBA (A HELYSZÍNEN: GYOMAENDRŐD, KOSSUTH U. 7.)
NAPRAFORGÓ ÓVODÁBA (A HELYSZÍNEN: CSÁRDASZÁLLÁS, KOSSUTH U. 23.)



KÉT GYOMAI BESZÉLGET

KÖNYVEKRŐL, IRODALOMRÓL, KUTATÁSRÓL,
AZ ÉLŐ ÉS HALOTT SZERZŐK KÖZÖTTI KÜLÖNBSÉGRŐL,
INTERJÚZÁSRÓL ÉS AMI MÉG ESZÜKBE JUT



BÍRÓ-BALOGH TAMÁS



DARVASI FERENC

IDŐPONT:
2024. MÁJUS 24. (PÉNTEK) 18 ÓRA

HELYSZÍN:
HATÁR GYŐZŐ VÁROSI KÖNYVTÁR
GYOMAENDRŐD, FŐ ÚT 230.

A PROGRAMON VALÓ RÉSZVÉTEL
REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT.
ÉRDEKLŐDNI A 66/218-370-ES
TELEFONSZÁMON LEHET.
A PROGRAM VÁLTOZHAT.



Gyomaendrődi Mentőalapítvány



Kérjük, hogy
adója 1%-át
ajánlja
a
Gyomaendrődi
Mentőalapítvány
számára!

Adószám: 18376713-1-04
Számlaszám: 11733120-20007511



A Kis Bálint Általános Iskola hírei

Varázsceruza anyanyelvi verseny

Március 5-én, Füzesgyarmaton rendezték meg a Varázsceruza megyei anyanyelvi versenyt az alsó tagozatos kisdíjaknak, ahol az iskolánkat, mind a négy évfolyamot egy-egy csapat képviselte. A népes mezőnyben nagyszerűen szerepeltek a gyerekek egyénileg és csapatban is. Felkészítő pedagógusok: Benéné Rojik Gabriella, Fekécsné Buza Erika, Izsó Gabriella, Szabóné Dobó Szabina, Varjúné Farkas Enikő Vanda

Közel 100 tanítványunk mondott verset

2024. március 18-án, egykori kiváló tanárunk emlékére, 16. alkalommal rendeztük meg iskolánkban a Darvas Tibor versmondó versenyt. A diákjaink közül 95 tanuló vállalta a megmérettetést. Melegséggel tölt el bennünket, hogy ilyen sok gyermek szereti a verseket, a versmondást, öröm volt hallgatni a felkészült diákokat, a szép szavakat. Minden bátor versenyzőnk emléklapot, a helyezettek könyvjutalmat vehettek át a zsűritagoktól. Legtehetségesebb versmondóink a Határ Győző Városi Könyvtár által meghirdetett Városi Versmondó Versenyen képviselik iskolánkat. Eredményes vetélkedést, sikereket kívánunk nekik és felkészítőiknek.

Szépíró versenyen jártunk

Március 21-én került megrendezésre a Szépíró Verseny megyei döntője, melyet a füzesgyarmati Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola hirdetett meg. A verseny célja a kézírás fontosságára való figyelemfelhívás, a kézírás népszerűsítése, valamint anyanyelvünk ápolása mellett a gyermekek pozitív megerősítése volt. A megyei fordulóra két tanulónk jutott tovább, Kucsmik Gréta 5.b osztályos diák és Szlancsik Vivien 8. b osztályos tanuló. Köszönjük Vivinek és Grétinek, hogy szépen helyt álltak a versenyen!

„Ahány nyelvet beszélsz, annyi embert érsz” idegen nyelvi délután a „Kisbálintban”

Idén újra megrendezésre került iskolánkban az Idegen nyelvi délután melyen minden alsó tagozatos kisdíák fellépett. Az alkalom azért is volt különleges, mert idén a Suliváro foglalkozás keretein belül meghívást kaptak rendezvényünkre a leendő elsősök, az óvodások is. A szereplők 11 fergeteges angol és német nyelvű zenés, táncos műsorszámmal

örvendeztették meg a közönséget. A vidám hangulatot tovább fokozta, hogy az ovisok szívesen csatlakoztak a zenés, mozgásos tevékenységekhez. A jókedvet lelkes, ügyes diákjaink, az aktív közönség és nyelvtanáraink: Bácsi Kitti, Gritta Diána, Izsó Gabriella, Schwalm Gyula, Szabóné Dobó Szabina biztosították.

Az 1848-49-es szabadságharc hőseire emlékeztünk

Iskolánk közössége az irodalmi színpad és énekkar tagjainak előadásában ünnepi műsorral emlékezett meg az 1848. március 15-i eseményekről. A szereplők dalokkal, versekkel, prózarészletekkel idézték

meg a történelmi múltat, tisztelegtek a szabadságharc hősei előtt. Köszönjük az értékes műsort a diákoknak és felkészítőiknek: Hunya Jolán, Tóthné Kele Ágnes és Schwalm Gyula pedagógusoknak.

Kiemelkedő eredmények a Megyei Matematikaversenyen

A 2023/24-es tanévben iskolánkból 12 tanuló (6 harmadikos, 1 negyedikes, 2 ötödikes és 3 hatodikos) jutott tovább a Megyei Matematikaverseny döntőjébe. Ezt a fordulót február 5-én Füzesgyarmaton, a Kossuth Lajos Általános Iskolában írták meg a tanulóink, akik kimagasló eredményeket értek el: 3. évfolyamon: Doszpod Bella -

megyei 1. helyezett, Szabó Janka - megyei 4. helyezett, 4. évfolyamon: Szöllősi Lilla - megyei 4. helyezett lett. 6. évfolyamon: Kovács Balázs - megyei 3. helyezést ért el. Felkészítő pedagógusaik: Benéné Rojik Gabriella, Csapóné Pap Zsuzsanna, Iványiné Varga Marianna és Ókrös Katalin. Gratulálunk versenyzőinknek és a felkészítő pedagógusoknak!

Szépen magyarul, jól magyarul...

„A siker mindig a diáké, de a munka közös a tanárával!” Kisújszálláson, 2024. március 22 - 24. között rendezték meg a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd”

verseny országos döntőjét. Balaton Beatrix 8. b osztályos tanuló a Kazinczy-jelvény bronz érmét és különdíjat kapott kiemelkedően szép olvasásáért.

A jó szövegértés az információszerzés legfontosabb eszköze

Iskolánk 13 osztálya, közel 250 gyermek vett részt a Határ Győző Városi Könyvtárban a 25. alkalommal megrendezett Internet Fiesta programsorozat keretében meghirdetett szövegértési készséget fejlesztő foglalkozásokon. Az alsó tagozatosok „A szorgos tyúkocská”, a felsősök „A kőleves” című filmek megtekintését követően játé-

kos feladatokon keresztül idézték fel a mesék tartalmát. A szövegértést, feldolgozást, a logikai gondolkodást, az együttműködést, a nyelvi kreativitást fejlesztő feladatokat ügyesen oldották meg a gyerekek. Köszönjük a könyvtár munkatársainak a meghívást, a változatos nyelvi- és olvasási készséget támogató játékokat, az élményt.

A Rózsahelyi Kálmán Általános Iskola hírei

Lélekmozgató

A tavalyi évhez hasonlóan iskolánk most is csatlakozott a Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB) és a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ) által megrendezett Magyar Parasport Napjához.

Az alsós és felsős tanulók érzékenyítő programokon vettek részt, ahol megismerkedhettek a magyar parasporttal és a fogyatékosokkal. Az alsósok Bartos Erika meséin keresztül dolgozhatták fel a témakört, illetve idén a rajzpályázat kihíváshoz is csatlakoztak.

A felsős osztályok osztályfőnöki óra keretében a Magyar Paralimpia Bizottság által közreadott videó anyagokkal ismerkedtek meg. A legnagyobb sikert a Lecsó című kisfilm aratta, amely minden gyerek és felnőtt lelkét egyaránt megérintette.

Testnevelés órákon olyan játékok kerültek előtérbe, amelyeket parasportolók üzhetnek, mint például az ülőröplabda és a csörgölabda.

A program minden évben nagy lélektani hatást gyakorol a gyerekekre és a pedagógusokra is. A gyerekek úgy nyilatkoztak, hogy minden fogyatékossgal élő személy nagy tiszteletet érdemel. Ráébredtek arra, milyen egyszerű feladatok is kihívást jelentenek, ha nem támaszkodhat az ember az összes érzékszervére. Előtérbe került egymás segítése, a társra való támaszkodás és a bizalom.

Pénz7

Iskolánkban 2. éve rendezzük meg a PÉNz7 témahetet. Az idén már minden évfolyamunkat bevontuk a programokba. A pénzügyi kultúra fogalma egyre inkább figyelmet kap, és a pénzügyi edukációnak idehaza és külföldön is egyre növekvő jelentősége van. A témahét felhívja a figyelmet a pénzügyi tudatosságra, a pénzügyi kultúra fejlesztésének fontosságára, a vállalkozói kedv megteremtésének, az üzleti ismeretek megalapozásának lehetőségére. A pénzügyi ismeretek mellett helyet ad a vállalkozói kompetenciafejlesztés, és a vállalkozói ismeretek bevezetésére az iskolákban. Tanulóink nagy kedvvel dolgoztak a feladatokon, és igen hasznosnak találták az ott kapott ismereteket.

Tavaszcvarás

Kiszebáb étetéssel búcsúztattuk a telet iskolánkban március 5-én. A programot minden évben a 4. évfolyamos gyerekek és tanítóik szervezik. Ezen a napon a leendő első osztályos gyerekek és szüleik is ellátogatnak iskolánkba, és az első két órában részt vesznek a negyedik osztályokban folyó munkában.



Filharmonia

Az ideai Fiharmónia koncertsorozat második előadására március 1-jén került sor. Iskolánk az Alföld Quartet formációt látta vendégül egy rendhagyó zeneóra keretében. A gyerekek megismerkedhettek a vonósnégyes hangszereivel, bepillantást kaphattak a zenetörténeti korok néhány zeneszerzőjének hangszeres darabjaiba. A legbátrabb tanulóink lelkesen válaszoltak a zenészek által feltett kérdésekre. Egy újabb remek előadással gazdagodhattunk, köszönjük a művészeknek, hogy ismét közelebb hozták hozzánk a zenét!

Könyvtárlátogatás

A Határ Győző Városi Könyvtárba látogattak el 4. évfolyamos tanulóink, ahol „A szorgos tyúkocská” című mesét hallgatták meg, majd ezzel kapcsolatban sok-sok játékos feladatot kaptak, amit csoportokban kellett megoldaniuk: Ki kellett válogatniuk a meseszereplőket, azok lábnyomait, árnyképüket. Sorba kellett rendezniük a mese eseményeit tartalmazó képeket. Az állatok hangját is meghallgatták, és el kellett dönteniük, melyik nem szerepelt a mesében. Keresztrejtvényt fejtettek, végezetül Activity-t játszottak. Nagyon jól összedolgoztak a csoportok, ügyesen megoldották a feladatokat.

„Ünnepelni gyűltünk össze. Emlékezni egy régi márciusra...”

Az 1848. március 15-én kezdődő forradalomról és szabadságharcról emlékeztünk meg március 14-én az irodalom szakkör és az énekkar közreműködésével. Az ünnepi műsort Kázmér-Bálint Zsuzsa és Nagy Ildikó tanárnők állították össze, a dekorációt Kocsis-Pésó Irma tanárnő vezetésével a 6. b osztály készítette. Köszönjük a munkájukat.



Gyomaendrődi Települési Értéktár

Rózsahelyi Kálmán színészi tevékenysége és színházpedagógiai munkássága kulturális értéként felvételre került a Gyomaendrődi Települési Értéktárba. Ennek alkalmából a március 15-i ünnepi testületi ülésen Szedlák Réka igazgatónő, mint ezen érték gondozója, elismerő oklevelet vehetett át Toldi Balázs polgármester úrtól és Lehoczkiné Timár Irén alpolgármester asszonytól, a Gyomaendrődi Települési Értéktár Bizottság elnökétől.

Iskolánk 26. éve büszkén viseli Rózsahelyi Kálmán nevét, és adja tovább a színész-tanító szellemiségét:

türelmes, megértő szeretet, a jóra és szépre nevelés fontossága, kitartás, életkedv, rendíthetetlen hit, valamint az egyéniség tisztelete az, amit kiemelt fontosságúnak tartott élete és munkássága során is. Ezen fontos eszméket igyekszünk beépíteni az iskolai élet mindennapjaiba, hangsúlyozni fontosságukat és értéként közvetíteni azokat.

Az ünnepségen Paraizs Kende Mór, iskolánk 7. b osztályos tanulója Bihari János Verbunkos című művét adta elő hegedűn.

Felkészítő tanára Czibulya Zsuzsanna volt.



A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei

Szépíró Verseny

Első alkalommal vettünk részt a Füzesgyarmaton megrendezett Szépíró Versenyen. Hét tanulónk: Déri Dániel, Marinka Róbert, Mezei Rubina Fernanda, Dinya Lili Lotti, Zsögön Tamás, Forgács Dominik és Komjáti Dorka mutatta be szépírási készségeit a szakavatott zsűrinek. Feladatuk egy hosszabb szöveg hibátlan lemásolása volt. 16 iskola 98 diákja közül az 5-6. osztályosok korcsoportjában Komjáti Dorka 6. b osztályos tanuló a 3. helyen végzett.

A Víz Világnapja

A Víz Világnapja minden év március 22-én megtartott esemény. Célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a mindenki számára elérhető, tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek veszélyeztetettségére. A 2024. évi világnap mottója a „Víz a békéért” volt. Iskolánkban tanórákon és délutáni foglalkozások keretében is felhívtuk a figyelmet a víz fontosságára, élmény és tapasztalás alapú feladatokon keresztül foglalkoztunk az életadó víz témájával.



A Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei, hírei

Honvéd Kadét programok



Kadétjaink látogatást tettek a MH Ludovika Zászlóalj - Nemzeti Közszoigálati Egyetemen, ahol megismerhették a közszoigálati felsőoktatás rendszerét, az intézmény alaplűködését, az itt elvégezhető szakokat, valamint kézi fegyvereket is foghattak a kezűkbe. Sok új ismerettel gazdagodtak. A szarvasi Honvédelmi Sportközpontban sportlövészetben vettek részt kadétjaink, ahol a lövészet alaplűmereteket, szabályokat ismerhették meg ill. a központban folyó fő feladatokat. Szolnokon a MH Kiss József Helikopter dandárnál, a Különleges Művelati dandárnál tettek látogatást. A fegyver szét- és összeszerelést, a gránát vető és az RPG használati tudnivalóit, a mesterlövész puskákat és védő felszereléseket, a katonai motorcsónakot, valamint a katonai harcot támogató járműveket ismerhették meg. Élményekkel teli nap volt. Kísérő és oktató tanár: Mészáros Dániel

Komplex tanulmányi csapatverseny

Iskolánk tanulói a mezőtúri Szent István Katolikus Általános Iskola és Óvoda által megrendezett csapatversenyen az egyházmegye többi katolikus iskoláinak tanulóival mérték össze tudásukat szövegértésből, magyar nyelvtanból, matematika-logikából, természetismeretből, hittanból és ügyességből. A húsvét alkalmából kosárkát is készítettek falidíszként. Gyermekünk kiválóan szerepeltek, III. helyezést értek el.

A csapat tagjai: Nádasai Vivien, Zsoldi Gergő 1.o. Kis Vivien, Kis Jázmin 2.o. Simon Küne Mara, Simon Nemere Pál 3.o. Hegedűs Szofi, Dobó Netti 4.o. Hoffman Dániel, Papp Benedek 5.o. Fűlöp Csenge, Juhász Attila 6.o. Büszkék vagyunk Rátok!

„Legyél te is Pénzügyi Junior Klasszis!” pénzügyi verseny



Iskolánk gimis csapata idén is indult ezen a pénzügyi versenyen, ahol nagy örömrűkre az első fordulóban nyújtott teljesítményűkkel a második fordulóba is meghívást kaptak a fiúk. Csapatkapitány: Papp Boldizsár 11/A osztály és csapattagok: Kun Vilmos, Neibort Norbert és Ökrös Nándor 9/A osztály. Gratulálunk nekik, további sikert kívánunk a második fordulóhoz!

Patronáló tanár: Deliné Dobó Tünde

Nemzeti ünnep

„Tavasról álmodom, fényes napsugárról, // A dicső szabadság fölkelte hajnaláról. // Márczius 15! üdvözöllek téged, // Dicső szép múltadba lelkem is betéved.”

A zene, a tánc, a próza, a versek látványos összhangját valósították meg iskolánk tanulói a nemzeti ünnepélyűnkön. Az iskolai énekar, az alkalmi népitáncsoprt és iskolánk legjobb vers-és prózamondói a nézők szívét-lelkét melegenítő, színvonalas műsorral állítottak emléket az 1848-as forradalomnak. Az iskola mindkét tagintézményében megtartott ünnepi



előadás után a városi megemlékezésen is felléptek a tanulói.

Köszönet a műsort betanítóknak, Kiss Katalinnak, Gecseiné Sárhegyi Nórának, Kiszely - Nagy Erikának és minden segítőknek.

Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium márciusi eseményei

Iskolakóstolgtató

Az ünnepi hétvége utáni hétfőn ismét kitárta kapuit az iskola az óvodásoknak. A húsvéti készülődés jegyében tojásgyűjtő kis kosárkát hajtogattak a gyerekek, s mindenki szívesen vett részt a mondóka tanulásban is. A robotika alapjaival a BEE-bot segítségével ismerkedtek meg a kicsik, akik utolsó erejükkel a tornatermi akadálypályán is végigmentek. Jutalmuk most sem maradt el: a korábban érkező húsvéti nyuszi tojásokkal és emléklappal kedveskedett nekik. Reméljük, vidám élményekkel tértek haza, és iskolásként is hozzánk járnak jövőre.

Internet Fiesta

25. alkalommal indul az ország könyvtáraiban az Internet Fiesta. A Határ Győző Városi Könyvtár is változatos programokkal készül rá. Ennek jegyében érdeklődő negyedikes tanulóinkkal megtekintettük Az Édesanyám emléke kiállítását és a digitális fotókiállítást. Ezután a szorgos tyúkocskák c. csapatjátékban vettünk részt. Gyermekünk nagyon jól érezték magukat a programon. Köszönjük a lehetőséget!

Eredményeink az általános iskolában

Klein Levente 5. osztályos tanuló március 23-24-én Budapesten birkózóversenyen vett részt, ahol 2. helyezést ért el. Sóczó Lilla 2. osztályos tanuló matematika tantárgyból a Tudásbajnokság vármegyei fordulójába jutott. Putnoki Boglárka és Pelyva Petra a Babilon TSE versenyzője a Budapesten megrendezett Dance Universum Hungary Minősítő versenyen arany minősítést kapott. Gratulálunk, további sikereket kívánunk!

„Duó dallam nélkül”

Páros szavalóversenyen vettek részt általános iskolásaink Szentesen a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskolában. Vatai Boglárka-Varjú Vajk 2.o., Tóth Mirtill és Kabai Lilla 4.o., Majoros Réka és Dobó Netti 4.o.,

13. Bartók Béla népdaléneklő verseny



Bartók Béla születésének évfordulóján Vésztőn rendezték meg a népdaléneklő versenyt. Iskolánkat négy tanuló képviselte, akik kimagasló eredményeket értek el a 75 fős mezőnyben: Vatai Boglárka (2. oszt.) - kiemelt arany minősítés, Kertész Blanka (3. oszt.) - ezüst minősítés, Kabai Regina Lilla (4. oszt.) - ezüst minősítés, Gecsei Anita (8. oszt.) - arany minősítés. A lányokat felkészítette Gecseiné Sárhegyi Nóra tanárnő. Szeretettel gratulálunk!

Savaria történelem verseny

Az idei tanévben a Savaria Országos Történelemverseny második, vármegyei fordulóját Békéscsabán rendezték meg. Gimnáziumunk tanulója Török Zsombor 10.A osztályos tanuló nagyon szép eredményt ért el, a 8. helyen végzett. Felkészítő tanára: Rudner Anett, gratulálunk mindkettőjüknek.

Kis Alexandra és Putnoki Boglárka 6.o., Gecsei Anita és Vatai Botond 8.o. Gyermekünk nagyon ügyesek voltak, Bogi és Szandi III. helyezést, Ancsi és Boti I. helyezést ért el.

Gratulálunk Mindenkinek!
Büszkék vagyunk Rátok!

Lelki nap

A tavaszi szünet előtti utolsó szerdán iskolánk lelki napot tartott. Az általános iskolában Czank Gábor Atya diákmisét celebrált, előtte pedig különböző állomásokon tették próbára kreativitásukat és tudásukat az osztályok. Elsősorban a környezetvédelem témakörében: virágültetés, ásványbemutató, előadások, kísérletek, kirakók, activity és más szórakoztató feladatok színesítették a programot. Mindenki örült a változatos, rendhagyó napnak. A gimnáziumban két előadást hallgathattak meg tanulóink. Az első: Rácsok mögött szabadon, melyen Boros Lajos mesélt az életéről, aki 30 évet töltött börtönben, ma pedig hívő emberként szolgálja a Baptista egyházat. A másik: Miért unalmas a kereszténység? címmel, egy zenés beszélgetés. Mindkét program elnyerte diákjaink tetszését. Az előadások között „Elrejtett kincs - bibliai kvíz” címmel Szilasi József református hitoktatónk tartott játékos vetélkedőt a diákoknak. Majd felekezeti szerinti mise és istentisztelet zárta a napot.



További információk, fotók:
www.szentgellert.hu



Alföldi ASZC Gyomaendrődi Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei

Pénz7

Iskolánk idén is csatlakozott a 10. alkalommal megrendezett PÉNZ7 Pénzügyi és vállalkozói témahéthez. A program célja, hogy segítse a fiatalokat eligazodni a pénzügyek és vállalkozások világában. Kiemelt témáink voltak: „Kiberbiztonság – védelem az online csalásokkal szemben”, „Pénzügyi életleckék – hitel vagy megtakarítás?”, „Internetes fizetés”, „Vállalkozzunk,

de hogyan?”. A tanórák interaktív kísérőprogramokkal is kiegészültek, például online kvízzel, csoportmunkával és az Erzsébet ligetben a PénzFutammal. Itt a szabadban, könnyen megközelíthető helyszíneken, állomásról állomásra járva kellett pénzügyi feladványokat megoldani a diákoknak. A tematikus hét szervezői: Kerekiné Nándori Anita, Kruchioné Hunya Adrienn, Mészáros Nikolett, Pintérmé Tímár Éva, Varga József.

Európai szerzők napja

2024.03.25-én iskolánk is csatlakozott az Európa Bizottság megkeresésére az Európai szerzők napjához. A program célja az olvasás népszerűsítése volt. Meghívott vendégeink, Valuskáné Omiliák Andrea a Soha könyvét mutatta be a diákoknak, Dr Marczisovszky Anna online bejelentkezése során a műfordítás rejtelméről, egyediségéről beszélt, Jóbi Annamária versírási ötletekkel látta el tanulóinkat, majd Pappné Németh Hédi és Molnár István Tamás közreműködésével megzenésített verseket adtak elő, többek között Gergely Ágnestől is. Köszönjük Molnár Andrea kolléganőnknek a nap megszervezését!

Kistermelői élelmiszer-előállító országos verseny

Iskolánkat a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara felkérte egy országos verseny szervezésére egyéb verseny kategóriában, a Kistermelői élelmiszer-előállító szakma népszerűsítésére.

A két napos csapatversenyt a falusi vendégasztal témája köré szerveztük. A nevező csapatok előre elkészítettek egy pályamunkát, melyben bemutattak egy, az iskolájuk térségére jellemző vendégasztalt. Az első versenynapon ezeket az előadásokat hallgatta meg a zsűri. Délután a versenyzők szervezett programon vettek részt, ahol elsajátították a grillázsvirág készítését, emellett többféle különleges mézeskalács díszítési technikát ismerhettek meg. A második napon a feladat egy vendégasztal összeállítása volt a kapott és az általuk elkészített öt termék felhasználásával. Az alapanyagokat az ebéd sarkában kialakított piactéren válogathatták össze. A tejtermékes hűtőben megtalálhatóak voltak a Bethlenes

sajtok is többféle ízesítésben. A piactéren számtalan zöldség, gyümölcs, pék- és húsáru várta a versenyzőket, az ízek eléréséhez szükséges alapanyagokat pedig a fűszerpulton találták meg. A csapatoknak körözöttet, vegyesvágott savanyúságot, abált szalonnát, alma dzsemet és pogácsát kellett készíteniük. A versenyzőknek a feladatok elvégzésére 240 perc állt rendelkezésükre. A terítés során – saját terítő, saját tálalóedények használatával – ismételten megjelent az iskolára jellemző tájjelleg. A verseny végén a zsűrinek nehéz feladata volt a szebbnél-szebb vendégasztalok és a finomabbnál-finomabb ételek értékelése során.

Iskolánk csapatára nagyon büszkék vagyunk, hiszen III. helyezést ért el. Gratulálunk diákjainknak Ráczi Enikőnek, Demeter Kármennek, Koszta Mariettának és felkészítő tanáraiknak Bogárné Baukó Anikónak és Tímár Attilának!

Bethlen nap

Minden évben tavasszal megszervezzük iskolánk névadójára emlékezve a Bethlen Napot, melynek keretében idén a tanulók különféle állomásokon végighaladva élményeket és pontokat gyűjtöttek. Volt „újrhasznosítás”, fűszerfelismerés, sütikirakó, közlekedj okosan, ügyességi játékok, ismerd fel tanáraid gyerekkori képeit, „Víz világnapja”, érdekességek a csokitörténetéről kóstolással egybekötve. Reméljük minden tanuló jól érezte magát!

További képek és cikkek iskolánk honlapján tekinthetők meg: <https://bethlengaborszki.com>

Gyoma-Gym sikerek Vésztőn

Ötödször rendezte meg 2024. március 2.-án a Magyar Erőemelő Szövetség és a Marvel Team SE Vésztőn a fekvenyomó magyar bajnokságot, melyen több magyar csúcs is született és a Gyoma-Gym SE is részt vett.

Eredmények: Masters I kategóriában: Neibort Sándor 3.hely; Kézi Zoltán 4. hely. Masters III kategóriában: Torma Lajos 1. helyezett. Junior kategóriában: Mahler Máté 1. helyezett. Ifjúsági kategória: Magyar Péter 4. helyezést ért el. Gratulálunk!





Sajtóközlemény

A Turul Cipő Kft. környezetbarát gyártástechnológiát vezetett be uniós támogatás segítségével
2024/03/08

A Széchenyi Terv Plusz keretében valósult meg a Turul Cipő Kft. legújabb fejlesztése. A cipőipari vállalkozás projektje jelentős mennyiségű gépbeszerzés mellett napelemtelepítést, infrastrukturális fejlesztést és a vállalkozás hosszú távú céljait szem előtt tartva képzési és tanácsadási szolgáltatásokat is tartalmazott. A projekt 121,61 millió forint feltételesen visszatérítendő európai uniós támogatás segítségével valósult meg.

Komoly technológiai fejlesztést fejezett be a Turul Cipő Kft., amelyet európai uniós támogatás segítségével valósított meg: a környezetbarát vízbázisú ragasztási technológiára való áttérésnek köszönhetően a jövőben sokkal zöldebb módon készülnek majd a gyomaendrődi vállalkozás által gyártott lábbelik. A projekt megvalósítására a vállalkozás sikeres támogatási kérelmet nyújtott be a GINOP Plusz-1.2.3.-21 kódszámú felhívás keretein belül, amelynek pozitív elbírálásával 121,61 millió forint feltételesen visszatérítendő európai uniós támogatáshoz jutott. A forrás segítségével komoly technológiai megújulás és új, környezetbarát gyártástechnológia bevezetése vált lehetővé a cég számára, ami tovább növelte a versenyképességét a piacon.

A vállalkozás a projekt során mindkét gyomaendrődi telephelyén fejlesztéseket hajtott végre, ennek a géppark frissítésén felül részét képezi többek között napelemtelepítés, fűtőkorszerűsítés, infrastrukturális fejlesztés és képzési, valamint tanácsadási szolgáltatások igénybevétele is. A napelemtelepítésnek köszönhetően a vállalkozás a cipőgyártás során felhasznált nagy mennyiségű energia egy jelentős részét immár megújuló forrásból tudja biztosítani, amely illeszkedik a hosszabb távú célként megjelölt zöld irányba való elmozduláshoz.

A projektről bővebb információt a Turul Cipő Kft. honlapján, a <https://turulcipo.hu> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Fekécs Erika
Gazdasági vezető
turul.szervezet@gmail.com
+36 30 300 8202

Iciri-piciri mesemondóverseny eredményei

Iciri-piciri mesemondóverseny:

I. helyezett:

Szalai Regina (a kép jobboldalán)

III. helyezett: **Bene Máté** és

Vaszkó Gréta (a kép baloldalán)

a Selyem úti Gyermekliget Óvodásai





A Sportbál díjazottjai



2024-ben hatodik alkalommal került megrendezésre a Gyomaendrődi Sportbál. A programon Gyomaendrőd Sportjáért Alapítvány jutalomban részesítette a következő sportolókat, akiket sportegyesületeik jelölhettek: KörösFit Diáksport Egyesület Csipai Csenge; Körös Kajak Egyesület Katona-Szabados Noé; Bushido Judo Sportegyesület Buza Péter KSI Gyomaendrőd Mertz Attila Színfolt Mazsorett Táncegyesület Izsó Éva; Gyomaendrődi Judo Klub Fekécs Gyula; Gyomaendrődi Gyermeklabdarúgó Egyesület Gellért Milán; Körösparti Futóklub Sport Egyesület Koska László Gyomaendrődi FC Hanea Márkó Gyomaendrődi Női Kézilabda Sport Egyesület Bánrévi Hanna.

Fitkid és torna eredmények

Március végén elkezdődött a tavaszi versenyszezonunk, mely egy hétféligé esett a tornaversenyek utolsó állomásával. 2024.03.23-án rendezték meg a Torna „B” Diákolimpia Országos Döntőjét Budapesten, a Gerevich Aladár Nemzeti Sportcsarnokban, ahol az egyesületünket, illetve a Kis Bálint Általános Iskolát képviselve Furka Dorka lépett a szerekhez. Dorci a III-IV. korcsoportban versenyzett, ahol közel 80 tornással mérte össze tudását. Mind a három szeren nagyon szép gyakorlatot láthattunk tőle, és ezzel a nagyon erős mezőnyben a 26. helyen fejezte be a versenyt. Nagyon büszkék vagyunk Dorcira, hiszen városunkból ez a legjobb eredmény ebben a korcsoportban. 2024.03.24-én vasárnap tartották a szezon első fitkid versenyét Budán, a Folyondár Vasas Sport- és Táncközpontban, amely rekord hosszúságú volt: 15 órán át tartott közel

500 táncos részvételével. Ez a verseny a Magyar Fitkid Szövetség egy táncosabb iránya, a VIII. Dance Free táncverseny volt, melyre egyesületünkben 6 lánnyal mérettettük meg magunkat és az alábbi szuper eredmények születtek: 3.hely – Nyerges Kéla (Dance Free A kat. 2.kcs.) 3.hely – Szikszai Szelli (Dance Free A kat. 5.kcs.) 4.hely – Csipai Csepke (Dance Free B kat. 1.kcs.) 4.hely – Gyuricza Nóra (Dance Free A kat. 4.kcs.) 6.hely – Csipai Csenge (Dance Free A kat. 7.kcs.) 6.hely – Szilágyi Csilla

(Dance Free A kat. 10.kcs.). Szívből gratulálunk Nekik és edzőiknek, Gergely Orsolyának és Szilágyi Csillának! Ez egy méltó kezdése volt a fitkid szezonnak. Reméljük a továbbiakban is hasonló eredmények születnek! Hajrá KörösFit!



Kopányi László e.v.
www.kopanyi.fufaag.hu

Szolgáltatások:

- emelőkosaras munkák,
- fakivágás,
- gallyazás, ágaprítás,
- sövénynyírás,
- telek tisztítás,
- fűkaszás,
- tuskómarás.

+36-30/2194-154

**GYOMASZOLG KFT.
SZOLGÁLTATÁSA**

**TEMETKEZÉSSSEL
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS**
Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen
vagy a 66/386-233 telefonszámon.
Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétfőn, ünnepnapokon éjjel-nappal)
CSÓKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097




Baptista Tevékeny
Szeretet Misszió


BTESZ.hu

ELLÁTOTTJAINK



95,6%-a^{*}

ÉRTÉKELTE JÓNAK VAGY KIVÁLÓNAK AZ EBÉDÜNK MENNYISÉGÉT

MINŐSÉGI NYUGDÍJAS EBÉD TAVALYI ÁRON

HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368

* 3000 ellátottat kérdeztünk meg 2023-ban, akik közül 80,8% 5-ösre, 14,8% pedig 4-esre osztályozta az ebédünk mennyiségét.



XXV. GYOMAENDRŐDI Nemzetközi SAJT- ÉS TÚRÓFESZTIVÁL

2024.

Május 2-5.
Gyomaendrőd, Szabadság tér



Május 2.

(1. nap - csütörtök)

10:00 - 20:00 - Sajt szakmai nap - Sajtakadémia
Helyszín: Járási Hivatal nagyterme
Szakmai vezető: Dr. Kovács Gyöngyi
Előzetes regisztrációhoz kötött!



Május 3.

(2. nap - péntek)

15:00 - 18:00 - "Gyomaendrőd szeretlek" (Vízisínpad)
Gyomaendrőd művészeti csoportok bemutatói
19:00 - Megnyitó
19:30 - Fáklyás felvonulás a Színfolt Mazsorett Táncegyesület felvezetésével
20:30 - Dj Corvin (Házigazda)
21:00 - EDDA MŰVEK (Élő koncert)
22:30 - Dj Osi (Műsorvezető)
23:30 - GROOVEHOUSE
00:00 - D Session
01:00 - Dj Corvin (Házigazda)
02:00 - Programzárás



Május 4.

(3. nap - szombat)

10:00 - 2024 Túrógombóc-főzés bemutató
10:00 -tól a AASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szak. Isk. tejfeldolgozás bemutatója
10:30 - Gólyalábasok műsora
11:00 - Gyomaendrőd Zenebarátok Kamarakórus
11:30 - Csobolyó Néptáncegyüttes, Győrújbarát
13:00 - Suttymba Zenekar műsora
14:00 - Körösmenti Néptáncegyüttes műsora
14:30 - Testvérvárosi táncscsoportok bemutatója
15:30 - Rumba TSE műsora
16:30 - Sajtverseny eredményhirdetése (Vízisínpad)
19:00 - TAKÁCS NIKOLAS koncertje
19:30 - A „25 éves Sajt- és Túrófesztivál” elismeréseinek átadása
20:00 - REPUBLIC (Élő koncert)
21:30 - Dj Corvin (Házigazda)
22:00 - DZSÜDLŐ (Élő koncert)
23:15 - Dj Corvin (Házigazda)
00:00 - Joer Junior
01:00 - Seladi & Mrkk
02:00 - Programzárás



Május 5.

(4. nap - vasárnap)

10:00 - „Szeretem a palacsintát!”
Palacsintasütés az Erzsébet ligetben neves szakácsok, közismert emberek /Szujó Zoltán/ és nagymamák közreműködésével. (Látvány palacsintasütés!)
A gyerekeknek ingyen kóstoló.
11:00 - AranySzamár Bábszínház:
Farkasbarkas és Rókakoma bábeldadása
13:00 - Puding és Palacsinta interaktív gyermekműsora
14:00 - Csiga Duó
15:00 - IciPici Móka
16:00 - Kicsi Gesztenye Klub
gyermekműsora
18:00 - Programzárás



Kísérő programok:

„Kölyök sziget” az Erzsébet ligetben és Dodzsem a Hősök úton

Szombat 10.00 órától: • Állatsimogató • Lovaskocsikázás (AASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szak. Isk.) • Ijászat, mászófal
• Dótt városnéző kisvonat • Sétahajózás a Faluaji holtágon • Szerencsehorgászat, céllövölde, ugrólóvár • Póni lovagoltatás • Kézműves játszóház
• Mosolyt Minden Arcra Alapítvány (interaktív játszóház) • Tanósvény túra a ligetben (11 és 15 órától Jankulár Zsoltlall)

Vasárnap 10.00 órától: • Sétahajózás a Faluaji holtágon • Kézműves játszóház • Szerencsehorgászat, céllövölde, ugrólóvár • Póni lovagoltatás
• Hungarikum Játszóház (Nemzeti Művelődési Intézet) • Játékos Kresz Park (Kulturált Közlekedésért Alapítvány) • Tanósvény túra a ligetben (11 és 15 órától Jankulár Zsoltlall)
• Városnéző kisvonat (buszpályaudvarról indul) • Céllövölde, forgó, póni lovagoltatás, ugrólóvár, szerencse horgászat, euro jumping

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! A Fesztiválon és az ahhoz kapcsolódó rendezvényeken fényképek és kamerafelvételek készülhetnek.

